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NYT FRA ARBEJDSMARKEDS- OG
BESKÆFTIGELSESOMRÅDET

Besøg KOMBITs stand på Beskæftigelsestræf 2024
Beskæftigelsesindsatsen starter i ydelsescentret! Sådan lyder titlen på KOMBITs stand til
Beskæftigelsestræf 2024 den 5. marts 2024.

Job- og ydelsescenter hænger sammen - ingen beskæftigelsesindsats uden ydelse, og
ingen ydelse uden beskæftigelsesindsats. Derfor har jeres samarbejde på tværs stor
betydning for borgerens samlede oplevelse af indsatsen.

Mød KOMBIT-løsningerne KSD, KY og KP på stand 7 og få inspiration til, hvordan I aktivt
kan bruge data fra ydelsen til jeres beskæftigelsesindsats.

Spørgetime for faglige ledere

Næste spørgetime for faglige ledere for KY, KP og KSD finder sted mandag den 18. marts
2024 og afvikles via Teams. Formålet med spørgetimerne er at give de faglige ledere en
orientering om fagsystemerne inden for arbejdsmarkeds- og beskæftigelsesområdet samt
muligheden for at stille spørgsmål om stort som småt, der fylder hos jer.

På mødet den 18. marts 2024 vil KOMBIT orientere om reformarbejdet vedr. det nye
kontanthjælpssystem. Derudover sætter vi fokus på, hvordan I som ledere kan være med
til at øge anvendelsen af KP og de muligheder, den næste store release giver.
 
Møderækken er sendt til og udelukkende målrettet ledere og chefer, der er registreret
som ‘Faglige leder’ for enten KY, KSD og KP i KLIK og egner sig derfor ikke til hverken
sagsbehandlere, superbrugere eller systemansvarlige.

Hvis I har ønsker til emner inde for Arbejdsmarked og Beskæftigelse, I godt vil høre/tale
om, så er I velkomne til at skrive til KOMBIT på ab@kombit.dk.

Nyt dokumentbibliotek

KOMBIT har flyttet dokumenter for løsningerne inden for Arbejdsmarked og Beskæftigelse
fra det tidligere dokumentbibliotek til det nye dokumentbibliotek.

Flytningen skyldes, at platformen for det tidligere dokumentbibliotek lukker inden sommer.

Tilmeld dig det nye nyhedsbrevsmodul
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KOMBIT har som tidligere nævnt fået ny hjemmeside, og vi overgår i den forbindelse til en
ny platform, når vi udsender nyhedsbreve.

For at modtage nyhedsbreve fra arbejdsmarked- og beskæftigelsesområdet i KOMBIT
fremadrettet, skal du tilmelde dig nyhedslisten på ny og give samtykke til, at KOMBIT
opbevarer din e-mail.

Klik her for at tilmelde dig nyhedsbrevet ”Arbejdsmarked og Beskæftigelse”

Vær opmærksom på, at når du har tilmeldt dig nyhedsbrevet, modtager du en mail, hvori
du endeligt skal bekræfte din tilmelding.

Vi overgår til udsendelse af nyhedsbrevet fra den nye platform pr. 1. marts 2024, og
derefter vil der ikke længere udsendes nyhedsbreve fra denne nyhedsliste, hvor du
er abonnent på nuværende tidspunkt.

NYT FRA NEMREFUSION

Check-ins om NemRefusion for kommuner og UDK
 

Vi afholder check-ins om NemRefusion for kommuner og UDK via Teams på følgende
tidspunkter:

I morgen (den 27. februar 2024) kl. 10.00-11.00
Den 4. april 2024 kl. 10.00-11.00
Den 14. maj 2024 kl. 10.00-11.00
Den 25. juni 2024 kl. 10.00-11.00

Møderne kræver ikke tilmelding.

Links til de to check-ins i februar og april er sendt til kommunernes systemansvarlige for
NemRefusion, faglige ledere for sagsbehandlere i KSD samt vores kontaktpersoner hos
UDK, hvori vi har opfordret til at videresende informationen til relevante kolleger i
organisationen.

Links til de to check-ins i maj og juni sendes i løbet af uge 9.

Vi gør opmærksom på, at møderne starter kl. 10.00 og afsluttes, når vi har givet en status
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og besvaret spørgsmål fra deltagerne. Møderne kan derfor blive afsluttet før kl. 11.00.
 
Det vil naturligvis altid være muligt at skrive til nemrefusion@kombit.dk, hvis man
har spørgsmål.

NYT FRA KSD

Nye datoer for netværksmøder
Datoer og lokationer for de kommende KSD-netværksmøder er nu på plads. Invitation
sendes ud i løbet af uge 9 til kommunernes KSD systemansvarlige og KSD faglige ledere.
 
Sæt allerede nu kryds i kalenderen!
 

16. april 2024, Køge, Comwell
18. april 2024, Hillerød, Royal Stage
25. april 2024, Aalborg, Scandic Øst
26. april 2024, Fredericia, Kryb i ly kro

 
Har du et eller flere emner, du ønsker at få med på dagsordenen, så skriv til
KSD@kombit.dk eller tag fat i dit medlem i faggruppen.

Frist for at indsende emner er den 29. februar 2024.

NYT FRA KP

Husk at vidensdele med dine kolleger, der arbejder
med KP

Ud fra den seneste brugertilfredshedsundersøgelse kan vi se, at mange medarbejdere
savner viden om fejl, status og videreudvikling, og at andre ikke ved, hvor de skal finde
vejledningsmaterialer m.m.
 
Vi vil derfor opfordre jer til, at I genbesøger jeres arbejdsgange for vidensdeling omkring
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KP, så alle relevante medarbejdere deltager i statusmøder og er bekendte med de
vejledningsmaterialer, de har til rådighed osv.

Vi har følgende primære kanaler, hvor vi
kommunikerer om videreudvikling og aktiviteter

relateret til KP:
 

Statusmøder, som optages og deles med jer. Her demonstrerer vi løbende ny og
kommende funktionalitet, fortæller om KLIK-opgaver og besvarer jeres spørgsmål så
godt som muligt.
Opfølgnings- og implementeringsmails. Opfølgning på diverse møder sendes i
forlængelse af møderne, og implementeringsmails sendes typisk, når vi nærmer os
større releases.
Driftssiden, hvor I kan abonnere på fejl, nyheder mv.
Oversigter over de enkelte releases samt oversigter over KLIK-opgaver til de enkelte
releases
Nyhedsmails, som den du læser nu.
 

Jeres primære kilde til vejledningsmaterialer, optagelser af statusmøder mv. er KOMBITs
dokumentbibliotek.

I kan også finde enkelte primære materialer på driftssiden, hvor vi desuden har lagt en
oversigt (Links til vejledningsmaterialer, mødeoptagelser og meget mere) med links, som
kan hjælpe jer videre til de forskellige materialer på KOMBITs dokumentbibliotek.

Er I i tvivl om, hvad der ligger på KOMBITs dokumentbibliotek, kan denne oversigt være et
godt sted at starte.

Alle materialer findes ikke på driftssiden, fordi den ikke er designet optimalt til at indeholde
mange filer.

I kan desuden tilgå de primære vejledninger fra knappen ”Links” i KP, som I også kan tilføje
yderligere links til, hvis I har behov.

NYT FRA KY

Det er tid til det halvårlige fysiske møde for
Fagfælleskaberne

 
Torsdag den 21. marts 2024 byder KOMBIT velkommen til medlemmerne af
Fagfællesskaberne.
 
Formålet med det første fysiske møde i 2024 er, at vi sammen med medlemmerne skal
gennemgå den nye scoringsmodel for ændringsønsker, og hvordan scoringsmodellen
fremover vil blive anvendt.
 
På dagen gennemgår vi scoringsmodellen og tester den ud fra de ændringsønsker, som
vedrører Fagfællesskaberne.
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Vi håber dermed at kunne tage hul på vurderingen af de ændringsønsker, som kan have
betydning for den nye kontakthjælpsreform.
 
Vi har sendt invitation ud til alle medlemmer af KY-fagfællesskaber. Deadline for at besvare
er den 8. marts 2024.

 

Nye datoer for brugerforum 
 

Vi har planlagt nye datoer for brugerforum i 2024, som bliver:

Den 30. maj i Vejle
Den 11. juni i Sorø

Vi forventer at sende invitation ud i løbet af marts med yderligere information og en
dagsorden for dagen.

Den 28. februar 2024 kan I få hjælp til udbetaling af
løntilskud 

KOMBIT afholder den 28. februar 2024 kl. 10-10:45 et webinar om håndteringen af
løntilskudssager i KY.
 
Webinaret er tænkt som en hjælp til de kommuner, der oplever udfordringer med
Løntilskud i KY.

Vi har inviteret de kommuner med til webinaret, der ikke bruger KY til indberetning af
løntilskud. Desuden har vi inviteret disse kommuners dataansvarlige for YR
(Ydelsesrefusion), så de kan få en bredere indsigt i hele processen bag håndteringen af
løntilskud.

Under webinaret vil to erfarne brugere af KY fra Assens kommune gennemgå processen
for håndtering af løntilskud i KY.

Hvis du er interesseret i at deltage i webinaret, men ikke har fået en invitation, så skriv til
ky@kombit.dk.

Integrationsministeren har fremsat lovforslag med
nye ydelser til ukrainere, som har ophold efter

særloven
Forslaget indeholder tre ændringer på ydelsesområdet. Loven træder i kraft den 31. marts
2024 og forventes først vedtaget kort forinden.
 
På KY-driftsside kan du læse mere om ændringerne, og hvad det betyder for KY.
 
Læs hele nyheden på KY-driftssite.
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Udlændinge- og Integrationsministeriet har udgivet en nyhed, hvor de informerer om
ændringerne.

Denne nyhed kan I læse her: Information til personer med opholdstilladelse efter særloven
om fordrevne fra Ukraine (siri.dk).

NYT FRA YR

Den 28. februar 2024 kan I få hjælp til udbetaling af
løntilskud

KOMBIT afholder i regi af KY (Kommunernes Ydelsessystem) webinar den 28. februar
2024 kl. 10-10:45 et webinar til håndtering af løntilskudssager i KY.
 
Webinaret er tænkt som en hjælp til de kommuner, der oplever udfordringer med
Løntilskud i KY.

Vi har inviteret de kommuner med til webinaret, der ikke bruger KY til indberetning af
løntilskud.

Desuden har vi inviteret disse kommuners dataansvarlige for YR, så de kan få en bredere
indsigt i hele processen bag håndteringen af løntilskud.

Under webinaret vil to erfarne brugere af KY fra Assens Kommune gennemgå processen
for håndtering af løntilskud i KY.

Hvis du er interesseret i at deltage i webinaret, men ikke har fået en invitation, så skriv til
ky@kombit.dk.

YR beregner nu kommunernes medfinansiering af
Efterlevelsespension 

Efterlevelsespension er et ekstra pensionstillæg, som en efterlevende har krav på i tre
måneder, hvis ens afdøde samlever har modtaget Førtidspension eller Seniorpension.

Ydelsesrefusion modtager i dag data fra Udbetaling Danmark Pension (UDKPE) og KP,
som tilsammen gør det muligt for systemet at beregne kommunernes medfinansiering af
Efterlevelsespension.

Ydelsen er nu implementeret i systemet, og pr. 1. februar 2024 understøtter
Ydelsesrefusionen beregningen af medfinansieringen af Efterlevelsespension.

KOMBIT på LinkedIn
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